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Godište IV, br. 36/2023. godine - “A“                                                                     03./09./2023.
                  Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Poznata vam je ona zločesta izreka: čovjek 
potroši zdravlje da bi stekao bogatstvo, a 
onda bi dao sve bogatstvo da povrati zdravl-
je… Što je onda važnije? Čovjek može po-
trošiti život da zavlada cijelim kontinentom, 
može uložiti svoje zdravlje da bi posjedo-
vao polovicu svega svjetskog bogatstva, a 
na koncu života, hoće li stvarno reći: „To je 
to. Stvarno se isplatilo“? Pogledamo li u po-
vijesti život tolikih moćnika, vidimo da nije 
tome tako. Ostala im je gorčina da još nisu 
stekli i još veća gorčina da sve to ostavljaju 

te da odlaze u nepoznato. Tako Isus jednom prigodom govori učenicima da treba 
razlikovati bitno od nebitnog: „Što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu 
svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj?“
Velika je mudrost u životu razlikovati bitno od nebitnog. Evo, što je važnije: redovito 
raditi honorarno poslije posla, da bih podigao svoj životni standard ili pak nastojati 
koliko je moguće više provesti vremena sa svojom djecom, pogotovo ako su to djeca 
predškolskog uzrasta? A to je vrijeme kasnije nenadoknadivo. Je li važnije postići 
ovaj ili onaj društveni položaj po cijenu mutnih poslova, gubitka prijateljstava, po 
cijenu sve lošijih odnosa u braku ili, naprotiv, „u miru svoj kruh jesti“? 
Je li važnije redovito trošiti vrijeme s ekipom na piću ili u kladionicama ili se pak 
posvetiti njegovanju bračnog zajedništva? Je li važnije biti na svakoj utakmici svo-
je omiljene športske ekipe, ili posjetiti s djecom vlastite roditelje? Je li važnije da 
moje dijete pohađa nekoliko izvanškolskih aktivnosti (jer je jako sposobno), čime 
se  i nesvjesno izuzimam od roditeljskih obveza, ili će možda biti puno bolje da mu 
posvetim vrijeme, pozornost i nenametljivu ljubav?
Na samom koncu života, don Pavle, pobožna i sveta duša, u romanu „Prosjaci i 
sinovi“ ni za čim u životu posebno ne žali, ali mu je za jedno ipak bilo žao da je 
propustio. Jedna od zadnjih rečenica bila mu je: „(Pre)malo sam se smija!“ Smatrao 
je da je bio preozbiljan. Nije se dovoljno radovao i smijao… 
Na koncu svoga života, za čime ćemo mi žaliti? Ne zaboravimo, najvrednije što ima-
mo to su ljudi s kojima živimo, u prvom redu obitelj. Stvari su tek igračke. Bogatstvo 
je pijesak što prolazi između prstiju, a slava ljudska „voda je vrh pijeska“. Veli Isus: 
„Što koristi čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi?“ Bilo bi dobro 
zastati nad ovom riječju!



Prvo čitanje:Jr 20, 7-9
Psalam. :Ps 63, 2-6.8-9
Drugo čitanje:Rim 12, 1-2
Evanđelje: Mt 16, 21-27

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

U U ono vrijeme: Poče Isus upućivati ono vrijeme: Poče Isus upućivati 
učenike kako treba da pođe u Je-učenike kako treba da pođe u Je-

ruzalem, da mnogo pretrpi od starje-ruzalem, da mnogo pretrpi od starje-
šina, glavara svećeničkih i pismozna-šina, glavara svećeničkih i pismozna-
naca, da bude ubijen i treći dan da naca, da bude ubijen i treći dan da 
uskrsne.uskrsne.
Petar ga uze na stranu i poče odvraćati: Petar ga uze na stranu i poče odvraćati: 
»Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se 
tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene 
i reče Petru: »Nosi se od mene, sotono! i reče Petru: »Nosi se od mene, sotono! 
Sablazan si mi jer ti nije na pameti što Sablazan si mi jer ti nije na pameti što 
je Božje, nego što je ljudsko!«je Božje, nego što je ljudsko!«
Tada Isus reče svojim učenicima: Tada Isus reče svojim učenicima: 
»Hoće li tko za mnom, neka se odre-»Hoće li tko za mnom, neka se odre-
kne samoga sebe, neka uzme svoj križ i kne samoga sebe, neka uzme svoj križ i 
neka ide za mnom. Tko hoće život svoj neka ide za mnom. Tko hoće život svoj 
spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život 
svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će 
koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a 
životu svojemu naudi? Ili što će čovjek životu svojemu naudi? Ili što će čovjek 
dati u zamjenu za život svoj? Doći će, dati u zamjenu za život svoj? Doći će, 
doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s 
anđelima svojim i tada će naplatiti sva-anđelima svojim i tada će naplatiti sva-
komu po djelima njegovim.«komu po djelima njegovim.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Hoće li tko za mnom, "Hoće li tko za mnom, 

neka se odrekne samoga sebe."neka se odrekne samoga sebe."

RASPORED SVETIH MISA22 NED./GOD.
Danas; (03./09./2023.) 22 NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Velja Međa u 08:30 sati (Za ++ iz ob. Curić i Oberan)
Trebinja u 10:00 sati (Pro populo)
Ravno u 11:00 sati (Za sve ++ iz ob. Janje Burić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

04. 09. ponedjeljak
– Ravno u 09:00 sati (Misa za početak nove školske godine)

05. 09. utorak; PRVI DAN TRODNEVNICE
– Ravno u 17:30 sati (Pobožnost, molitva sv. Krunice te litanije BDM)
– Ravno u 18:00 sati (Kristina Šimunović na nakanu)

06. 09. srijeda; DRUGI DAN TRODNEVNICE
– Ravno u 17:30 sati (Pobožnost, molitva sv. Krunice te litanije BDM)
– Ravno u 18:00 sati (Za duhovna zvanja u našim biskupijama)

07. 09. četvrtak; TREĆI DAN TRODNEVNICE
– Ravno u 17:30 sati (Pobožnost, molitva sv. Krunice te litanije BDM, ispred 
kapele sv. Josipa te svečana procesija sa kipom BDM do župne crkve)
– Ravno u 18:00 sati (Za + Janka Rudinicu)

08. 09. petak; ROĐENJE BDM - MALA GOSPA
10:30 sati (Pobožnost, molitva sv. Krunice te litanije BDM)
– Ravno u 11:00 sati (Pro populo) - SVEČANA SV. MISA

09. 09. subota
– Pećina u 17:00 sati (Za + Nikšu Vuletića)

Slijedeća nedjelja; (10./09./2023.) 23 NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Trebinja u 10:00 sati (Pro populo)
Ravno u 11:00 sati (Za ++ Vidu, Niku i Stanu Bukvić)

NED  3      22 NED./GOD.
PON 4   Ruža Viterbska; Marcel; Dunja
UTO 5   Majka Terezija; Lovro Jus.
SRI 6      Zakarija; Eleuterij; Boris; Davor
ČET 7    Sv. Marko Križevčanin; Regina
PET 8    MALA GOSPA
SUB 9    Petar Klaver; Strahimir

NED  10      23 NED./GOD.

RASPORED SV: ISPOVIJEDI 
ZA STARE I BOLESNE 
UOČI MALE GOSPE

Neka se pri dolasku svećenika u vjerničke 
kuće pripravi: Križ, svijeća, blagoslovlje-
na voda, bijeli stolnjak jer taj dan sam 
Gospodin u Presvetom Oltarskom Sakra-
mentu dolazi!
Ponedjeljak, 04. 09. - Orahov Do od 10:00 
sati; Kijev Do / Belenići od 11:00 sati.
Utorak, 05. 09. - Kotezi te Prhinje/Do od 
08:30 sati
Srijeda, 06. 09. -  Ravno od 08:30 sati.: 
Od Matijića kuća do stanice.
Četvrtak, 07. 09.  - Ravno od 08:30 sati 
od igrišta.

- Rođendanska slavlja okupljaju ljude. 
Marijino rođenje okuplja Crkvu koja ga i 
liturgijski slavi, jer njeno rođenje najavlju-
je nešto još znatno veće – Isusovo rođenje 
na Božić.
Za taj veličanstveni događaj i ove godine 
župa Ravno se priprema kroz trodnevnicu 
koja nas preko pobožnosti Nebeskoj Majci 
približava Gospodinu.
Svečano Misno slavljena Malu Gospu u 
11 sati predslavi Don Davor Berezovski, 
župnik župe Ploče- Tepčići.
Neka je sretan patron župljanima župe 
Ravno, te svim žiteljima dan Općine Rav-
no. 
Neka Gospodin usliši svaku molitvu i 
zavjet po zagovoru naše nebeske Majke, 
Blažene Djevice Marije.

–  Mogućnost za sv. Ispovijed, svakoga 
dana trodnevnice, kao i na sam dan Male 
Gospe biti će pola sata prije sv. Mise.

ŽUPNI OGLASI


